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Székes tóvárosi házinyomda 1920

(k  városi párt akcióba lép : 
a főváros egy milliárdos 

büdzséje ellen
Junius e le jén  lesz g tanácskozás

— Az Est tudósítójától —
A  főváros egy idő ó; a egyebet sem 

lesz, mint adójavaslat okát szerkeszt, 
a keresztény községi párt pedig egy­
szerűen megszavazza az uj adókat. 
Már többször hangzóit el az az aggo­
dalom, hogy ez a gazdálkodás a fő­
várost a teljes anyagi csődbe fogja 
hajtani. A  városi polgári pari, a mély­
nek tagjai sorában Szterényi, Bárczy, 
Méhely, Gaé.r, Székely, Éber Aní al és 
mások foglalnak helyet, egy ideig 
részíveit a közgyűlési tanácskozáso­
kon, később azonban kénytelenek 
voltak távoltartani magukat minden 
munkától, mert fáradozásuk teljesen 
hiába ve1 ón a k 1> J ? orv u It .

A  városi párt most elhatározta, 
hogy újra akcióba lép és igyekezni 
fog megakadályozni minden olyan tö­
rekvést, a mi a főváros életét meg akarja 
bénítani. A  városi párt a költségvetés 
tárgyalásán részt jog venni és meg 
próbálja fölvilágosítani a községi ke- 
resztény pártot eddigi politikájának 
tarthatatlanságáról.

A  párt állásfoglalását Glückstahl 
Samu fogja kifejteni, a ki munka­
társunknak a készülő akcióról a kö­
vetkezőket mondotta :

<—  Tudomásunkra jutott, hogy a fő­
város egymilliárdos költségvetési terve­
zettel akar fellépni, a melynek a fe­
dezete nincsen meg és a melyet le­
hetetlen adókból akar bevenni. Ért e­
sülésünk szerint a költségvetés tár­

gyalását június első jelében akarják 
megkezdeni. Jól tudjuk, hogy ha 
tovább folyik ez a pénzügyi politika, 
akkor elkergetjük a fővárosból az 
iparosokat, kereskedőket és az ide­
geneket. Minden élet ki fog itt halni. 
Tisztán a fővárosi lakosság érdekében 
félreteszünk minden más szempontot 
és a legtárgyilagosabb kritika tár­
gyává kívánjuk tenni a főváros 
gazdálkodását. Meg vagyunk róla 
győződve, hogy ezt az objektiv mun­
kát a másik oldalon is a legmesszebb- j 
menő tárgyilagossággal kell fogadni* | 

, — Jói iucüu£j hogy a fővára* ne- I
kéz pénzügyi helyzetben var, de nem! 
elég, ha.egyik adót a másik után hoz­
zuk, a közgyűlés még egyetlenegy egészé 
séges gondolatot sem produkált, a melu- 
e kereseti lehetőségeket kiszélesítettél 
volna.' Sehol sincs takarékoskodás.;
A  főváros nem Iái ja be, hogy most' 
már nem járhat olyan * bő ruhádon,i 
mint eddig. Nii\csen semmi célja an­
nak, hogy uj lisztviselő-állásokat^kreál- 
nak. A  keresztény középosztály "hely-, 
/elét ezzel nem javítják, sőt-csak a* 
liszt viselő-nyomor' segítik e'ő.

— Ehhez hozzájárul az általános gaz­
dasági krízis. Az ipar foglalkozás 
nélkül van. A  külföldi cikkeket vám­
mal terhelten is olcsóbban lehet be­
hozni, e miatt a munkásokat töme-i 
gesen bocsátják el és emelkedik a 
munkanélküliség. A  kereskedelmet) 
az áruk értékének rohamos esése 
katasztrófába döntötte, kérdés, hogy 
a magyar kereskedelem a válságot 
hogyan fogja átélni.

—  Mi bizalommal a jövő iránt,, 
teljes energiával és objektivitással 
igyekezni fogunk a főváros segítsé­
gére sietni s a magam részéről n;eg, 
vagyok győződve arról, hogy lehe-; 
télién az őszinte jóakaratot és"segítő-: 
kezet visszautasítani.


